
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputada Federal MARÍLIA ARRAES – SOLIDARIEDADE/PE

REQUERIMENTO N°      , DE 2022
(Da Sra. Marília Arraes)

                    

Requer a expedição de Requerimento
de Informação no âmbito da Comissão
Externa  sobre  a  Grave  Situação  em
Pernambuco devido às Fortes Chuvas.

Nos termos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro

a Vossas Excelências que esta Comissão, exercendo seu papel fiscalizador do

parlamento,  envie  Requerimento  de Informação ao Ministério  da  Cidadania

sobre as ações adotadas para o apoio a Pernambuco.

JUSTIFICATIVA

Considerando  a  constituição  da  presente  Comissão  Externa  com o

intuito  de  acompanhar  e  fiscalizar  as  ações em resposta  à  grave situação

ocasionada devido às fortes chuvas no estado de Pernambuco, apresento este

requerimento no intuito de aprovar o envio de Requerimento de Informação ao

Ministério da Cidadania sobre as ações adotadas para o apoio a Pernambuco.

O Governo Federal anunciou uma série de medidas a serem adotadas

em auxílio ao estado e municípios,  mas para o aprimoramento do trabalho

desta  Comissão  se  faz  imprescindível  que  o  órgão  detalhe  o  que  já  foi

realizado, como:

1. Qual o valor já destinado pela pasta ao estado e a cada município,

e qual é a previsão final até o momento?

2. O valor já transferido foi utilizado em quais ações?

3. De que maneira direta o órgão tem atuado em auxílio ao estado,

municípios e à população?
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4. Quais são as ações estipuladas pelo plano de apoio do órgão a

Pernambuco e qual é o valor disponível para cada ação?

5. Em relação aos alojamentos provisórios implantados e mantidos

pelo  Ministério,  há  um  período  limite  de  permanência  dos

desabrigados?  Por  quando  tempo  as  cestas  básicas  são

oferecidas?

6. Quantos e quais foram os alojamentos implantados no estado?

Solicito então o envio de Requerimento de Informação e conto com o

apoio dos pares para a aprovação deste Requerimento.

Deputada MARÍLIA ARRAES
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